

В Новосибирской области расследуется уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного расследуется ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 3 на 4 августа 2017 года ранее знакомые 39-летний и 27-летний мужчины распивали спиртные напитки во дворе дома №3 по ул. Толстого в Октябрьском районе. В ходе общения 39-летний мужчина высказал свои подозрения приятелю, что это он ранее похитил его мобильный телефон. Произошел конфликт, в ходе которого 27-летний мужчина причинил из личных неприязненных отношений потерпевшему руками и ногами телесные повреждения, а затем скрылся с места происшествия. Громкое разбирательство мужчин и его последствия увидели очевидцы, которые вызвали скорую медицинскую помощь. В результате полученных телесных повреждений 39-летний потерпевший скончался в медицинском учреждении.

Сегодня местонахождение подозреваемого было установлено, после чего сотрудники полиции произвели его задержание и доставили к следователю.

В настоящее время с подозреваемым проводятся необходимые следственные действия,

направленные на сбор доказательств о его причастности к совершенному преступлению. По ходатайству следствия судом будет рассматриваться вопрос об избрании фигуранту по уголовному делу меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователем произведен исчерпывающий комплекс первоначальных следственных действий, назначен ряд необходимых экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1155692>